
Matematika, 8. ročník, 9. týden / Zlomek – celek 

Zlomek, jehož čitatel je stejný jako jmenovatel se rovná jedné. 

Číslo nad zlomkovou čárou a pod zlomkovou čárou je stejné = 1  

Podívej se na tabulku. 

Například: dvě poloviny = 1 

 

Doplň podle přiložené tabulky 

a) Kolik třetin se rovná 1 ………………… 

b) Kolik devítin se rovná 1 ………………. 

c) Kolik osmin se rovná 1 ………………. 

d) Kolik pětin se rovná 1 ………………… 

e) Kolik osmnáctin se rovná 1………… 

f) Kolik patnáctin se rovná 1 ………… 

g) Kolik dvacetin se rovná 1 …………. 

h) Kolik tisícin se rovná 1 ……………. 

 

Doplň tabulku 

 

 

 

 

 

 


